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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Частина українців може втратити державну виплату в розмірі 2000 гривень.

Гроші анулюють, якщо не пройти медичне обстеження у встановлений

термін.

Про це повідомляє МОЗ.

Йдеться про кошти, які держава нараховує учасникам програми для

проходження профілактичного скринінгу здоров’я. У Міністерстві охорони

здоров’я наголосили, що невикористана виплата автоматично повернеться до

бюджету, а скористатися нею після завершення встановленого строку вже не

вийде.

Для громадян, які отримали виплату до 1 травня 2026 року, пройти обстеження

необхідно до 30 червня 2026 року включно. Якщо кошти були зараховані після 1

травня, використати їх потрібно протягом двох місяців із моменту надходження

на рахунок.

У відомстві радять не відкладати запис на останні дні. Після завершення

визначеного періоду право на фінансову підтримку буде втрачено, а гроші

повернуться до державного бюджету.

Програма “Скринінг здоров’я 40+” створена для українців віком від 40 років. Її

мета — допомогти виявляти захворювання на ранніх стадіях, коли вони ще не

мають виражених симптомів і краще піддаються контролю та лікуванню.

До переліку обстежень входить спеціальне анкетування для оцінки ризиків

розвитку серцево-судинних захворювань, цукрового діабету другого типу та

можливих психічних розладів.

Також учасники програми можуть пройти лабораторні дослідження для

перевірки стану серцево-судинної системи та роботи нирок. Крім цього, медики

проводять фізикальне обстеження, під час якого вимірюють артеріальний тиск,

пульс, вагу, зріст та інші важливі показники здоров’я.

Скористатися програмою можна у медичних закладах, які приєдналися до

державної ініціативи. Наразі в Україні працює понад дві тисячі таких установ.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ

Помітили помилку у матеріалі? Повідомте редакцію: corrections@expert.in.ua
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